Hape3aHue pe3bbbl MeTYUKAMM



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

H2

Hape3aHue pe3b0bl MeTYuKamm

MeTuyuku

Metumkm CoroTap™ 100 ¢ NpAMBbIMU CTPYXXEYHBIMU KaHaBKaMm
MeTunku CoroTap™ 200 co cnuparnbHON NOATOYKOM
MeTtunkn CoroTap™ 300 co cnvpanbHbIMU CTPY>XEUYHbIMW KaHaBKamu

SANDVIK

Pexumsbl pe3aHuaA

PexvmMbl pesaHus

H3
H27
H31

H41

SN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbIi: MeTpuyeckas

T100-KM100DA T100-KM101DA
THCHT C c
THBTP 1 1
UDR 25 25
CNSC 0 0
CXSC 0 0
o O] = »Ea =

LLTHL—» ‘ B M THL—~|
L L

LF

IPaamepbl, MM, oM
o

TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3axasa S[ocon T LF THL NOF BSG

M3 050 18.00 350x2.70 6HX | T100-KM100DA-M3 w|l 35 300 5.0 90 4 DIN3T1
709 138 118 2205 .354

M4 070 21.00 4.50x3.40 6HX | T100-KM100DA-M4 w| 45 400 630 120 4 DIN37T1
.827 A77 157 2480 472

M5 0.80 2500 6.00x4.90 6HX | T100-KM100DA-M5 %| 60 500 700 130 5 DIN3
.984 236 197 2756 512

M6 100 30.00 6.00x4.90 6HX | T100-KM100DA-M6 %| 60 600 800 150 5 DIN3
1.181 236 .236 3150 .591

M8 125 3500 8.00x6.20 6HX | T100-KM100DA-M8 w| 80 800 9.0 180 5 DIN371
1.378 315 315 3543 709

M10 150 39.00 10.00x 8.00 6HX | T100-KM100DA-M10 v 100 10.00 1000 20.0 5 DIN371
1.535 394 394 3937 .787

M8 125 67.00 6.00x4.90 6HX | T100-KM101DA-M8 % 60 800 90 20 5 DIN376
2638 236 .315 3543 787

M10 150 77.00 7.00x550 6HX | T100-KM101DA-M10 %| 7.0 10.00 1000 235 5 DIN376
3032 276 .394 3937 .925

M12 175 83.00 9.00x7.00 6HX | T100-KM101DA-M12 vl 90 1200 1100 230 5 DIN376
3.268 354 472 4331 .906

M14 200 81.00 11.00x9.00 6HX | T100-KM101DA-M14 | 110 1400 1100 25.0 5 DIN376
3189 433 551 4331 .984

M16 200 6800 12.00x9.00 6HX | T100-KM101DA-M16 Y| 120 16.00 1100 250 5 DIN376
2677 472 630 4331 .984

M18 250 81.00 14.00x 11.00 6HX | T100-KM101DA-M18 %| 140 18.00 1250 30.0 5 DIN376
3189 551 709 4.921 1.181

M20 250 9500 16.00x12.00  6HX |T100-KM101DA-M20 %| 16.0 20.00 1400 30.0 5 DIN376
3740 630 787 5512 1.181

M22 250 9300 18.00x1450  6HX [T100-KM101DA-M22 Y| 180 2200 1400 34.0 5 DIN 376
3.661 709 .866 5512 1.339

M24 300 11300 18.00x1450  6HX |T100-KM101DA-M24 % 180 24.00 1600 380 5 DIN376
4,449 709 945 6.299 1496

H41 LS L4 L15
%ﬁ IS0 cnséD

13399 = CXSC

H3




HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

5 MeTunku CoroTap™ 100 ¢ NnpAMbIMU CTPY>XeYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: MeTpuyeckas

T100-KM102DA T100-KM103DA
THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
C CNSC 0 0
CXSC 0 0
oo ] s, o] [
LLTHL—» e THL—]
Ly LF
LF
D
IPaamepu, MM, LtONM
E
TDZ P W CZCus TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
M5 080 2500 6.00x4.90 6HX | T100-KM102DA-M5 w| 60 500 700 13.0 5 DIN3T
.984 236 197 2756 512
M6 100 30.00 6.00x4.90 6HX | T100-KM102DA-M6 w| 60 600 8.0 150 5 DIN37
1.181 236 236 3150 591
F M8 125 3500 8.00x6.20 6HX | T100-KM102DA-M8 %| 80 800 90 180 5 DIN371
1.378 315 315 3543 709
M10 1.50 39.00 10.00x 8.00 6HX | T100-KM102DA-M10 vw| 100 10.00 1000 20.0 5 DIN3T
1.535 394 394 3937 .787
M12 1.75 83.00 9.00x7.00 6HX | T100-KM103DA-M12 w| 90 1200 1100 23.0 5 DIN376
3.268 354 472 4331 906
G

|
J
K
L g om0 1 el

H 4 SANDVIK

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbIi: MeTpuyeckas

T100-KM104DA T100-KM105DA
THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 1 1
CXSC 1 1
DC:ON ﬂzg Eﬂmmm% DC:ON@ m

IPaamepbl, MM, oM
o

TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3axasa S[ocon T LF THL NOF BSG

M6 100 30.00 6.00x4.90 6HX | T100-KM104DA-M6 w| 60 600 80.0 150 5 DIN371
1.181 236 .236 3150 .591

M8 125 3500 8.00x6.20 6HX | T100-KM104DA-M8 w| 80 800 9.0 180 5 DIN371
1.378 315 315 3543 .709

M10 150 39.00 10.00x 8.00 6HX | T100-KM104DA-M10 %| 10.0 10.00 100.0 20.0 5 DIN3
1.535 394 394 3937 .787

M12 175 83.00 9.00x7.00 6HX | T100-KM105DA-M12 %| 90 1200 1100 23.0 5 DIN376
3268 354 472 4331 906

M 14 200 81.00 11.00x9.00 6HX | T100-KM105DA-M14 | 11.0 1400 1100 25.0 5 DIN376
3189 433 551 4331 .984

M 16 200 6800 12.00x9.00 6HX | T100-KM105DA-M16 Y| 120 16.00 1100 250 5 DIN 376
2.677 472 630 4331 .984

M20 250 9500 16.00x1200  6HX |T100-KM105DA-M20 % 160 20.00 1400 300 5 DIN376
3.740 .630 .787 5512 1.181

M22 250 9300 18.00x1450  6HX |T100-KM105DA-M22 %| 18.0 2200 1400 340 5 DIN376
3.661 709 .866 5512 1.339

M 24 3.00 11300 18.00x1450  6HX |T100-KM105DA-M24 vo| 180 24.00 1600 38.0 5 DIN376
4,449 709 945 6.299 1.496

H41 I/?d L5 L4 § L15
CNS
%ﬁ 13399 - CXSC

H5




HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: MeTpuyeckas

T100-KM106DA

T100-KM107DA

THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5
CNSC 1 1
CXSC 1 1
o C:ON Q _______ DC:ON = ‘V—ﬂmﬂmﬂmmﬂ
LL—THL—» b TH—
LU——| LF
I Pasmepbl, MM, A0M
TDZ ™ W CZCus TCTR  |Kop 3akasa SlpcoN T LF THL NOF BSG
M6 1.00 30.00 6.00x4.90 6HX | T100-KM106DA-M6 w| 60 600 800 150 5 DIN3
1.181 236 236 3150 .591
M8 125 3500 8.00x6.20 6HX | T100-KM106DA-M8 | 80 800 90 180 5 DIN371
1.378 315 315 3543 .709
M10 150 39.00 10.00x8.00 6HX | T100-KM106DA-M10 w| 100 10.00 1000 20.0 5 DIN3
1.535 394 394 3937 .787
M12 175 8300 9.00x7.00 6HX | T100-KM107DA-M12 w| 90 1200 1100 23.0 5 DIN376
3.268 354 472 4.331 906
T100-KM108DA T100-KM109DA
THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 1 1
CXSC 2 2
DC:ON @] E—mmm% DC:ON E==] ‘ LI

L—THL—»
LU——
F

LF-

IPazmepb|, MM, AONM

1Dz TP LU CZCus TCTR |Kop 3akasa § DCON TD LF THL NOF BSG

M6 100 3000 6.00x4.90 6HX | T100-KM108DA-M6 | 60 600 800 150 5 DIN371
1.181 236 236 3150 .591

M8 125 3500 8.00x6.20 6HX | T100-KM108DA-M8 | 80 800 900 180 5 DIN371
1.378 315 315 3543 .709

M 10 150 39.00 10.00x8.00 6HX  |T100-KM108DA-M10 se| 10.0 10.00 100.0 20.0 5 DIN371
1.535 394 394 3937 .787

M12 175 83.00 9.00x7.00 6HX  |T100-KM109DA-M12 sef 9.0 12.00 1100 23.0 5 DIN376
3.268 354 472 4331 906

M 14 200 81.00 11.00x9.00 6HX  |T100-KM109DA-M14 el 11.0 14.00 1100 25.0 5 DIN376
3.189 433 551 4331 .984

M 16 200 68.00 12.00x9.00 6HX  |T100-KM109DA-M16 | 120 16.00 1100 25.0 5 DIN376
2677 472 630 4331 .984

M20 250 95.00 16.00x12.00 6HX  |T100-KM109DA-M20 se| 16.0 20.00 140.0 30.0 5 DIN376
3740 630 .787 5512 1.181

H41 X L5 L4 L15
150 enséD
%ﬁ 13309 o CXSC
H6 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbIi: MeTpuyeckas

T100-KM100AA

THCHT C

THBTP 1

ULDR 2.5

CNSC 0

CXSC 0
o]

[

L

LTH L

W

LF

T100-KM101AA
C

1

25

0

0

DC:ON -’

= THL—

I Paamepbl, MM, A4i0iM

D2 P W CZCys TCTR  |Kop 3akasa § DCON TD LF THL NOF BSG

M6 100 2500 .255x.191 6HX | T100-KM100AA-M6 | 65 6.00 800 156 5  DIN 371/ANSI
.984 255 236 3150 .614

M8 125 3350 .318x.238 6HX | T100-KM100AA-M8 | 81 800 900 187 5  DIN 371/ANSI
1.319 318 315 3543 736

M10 150 38.00 .381x.286 6HX | T100-KM100AA-M10 9.7 10.00 100.0 20.6 5  DIN 371/ANSI
1.496 381 394 3937 .81

M 12 175 8190 .367x.275 6HX | T100-KM101AA-M12 Y| 93 1200 1100 230 5  DIN 376/ANSI
3.224 367 472 4331 906

M 14 200 8030 .429x.322 6HX  |T100-KM101AA-M14 ve| 109 14.00 110.0 23.0 5  DIN 376/ANSI
3.161 429 551 4331 906

M 16 200 6570 .480x.360 6HX | T100-KM101AA-M16 ve| 122 16.00 110.0 23.0 5  DIN 376/ANSI
2.587 480 630 4.331 .906

M18 250 7910 .542x.406 6HX | T100-KM101AA-M18 | 138 18.00 1250 30.0 5  DIN 376/ANSI
3114 542 709 4921 1.181

H41 TR L5 L4 L15
ISO enséS
%ﬁ 13399 g CXSC

H7



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: MeTpuyeckas

T100-KM102AA T100-KM103AA
THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5
CNSC 0 0
CXSC 0 0
odon (] [y odon (] | i

LLTHL—» _ e THL—
Ly L

LF

IPasmepu, MM, LtONM
o
TDZ P W CZCys TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
M6 100 2500 .255x.191 6HX | T100-KM102AA-M6 w| 65 600 800 156 5  DIN 371/ANSI
.984 255 236 3150 .614
M8 125 3350 .318x.238 6HX | T100-KM102AA-M8 w| 81 800 9.0 187 5  DIN 371/ANSI
1.319 318 315 3543 736
M10 150 38.00 .381x.286 6HX | T100-KM102AA-M10 w| 97 1000 1000 206 5  DIN 371/ANSI
1.496 381 394 3937 .811
M12 175 8190 .367x.275 6HX | T100-KM103AA-M12 w| 93 1200 1100 23.0 5  DIN 376/ANSI
3224 367 472 4.331 906
M 14 200 8030 429x.322 6HX | T100-KM103AA-M14 vw| 109 1400 1100 23.0 5 DIN 376/ANSI
3.161 429 551 4331 .906
M 16 200 6570 .480x.360 6HX | T100-KM103AA-M16 v| 122 16.00 1100 23.0 5 DIN 376/ANSI
2.587 480 630 4.331 .906
M18 250 7910 .542x.406 6HX | T100-KM103AA-M18 v| 138 18.00 1250 30.0 5 DIN376/ANSI
3.114 542 709 4.921 1.181

H41 I/?b L5 L4 5 L15
CNS!
%& 19399 e CXSC

H8

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu
M CoroTap™ 100 B
€TYUKU Lvoroiap C NPpAMbIMU CTPYXEeYHbIMU KaHaBKaMn
Tun pe3bbbl: MeTpuyeckas
T100-KM104AA T100-KM105AA
THCHT C (e}
THBTP 1 1
ULDR 25 25
CNSC 1 1 C
cxsc 1 1
— T
Dc:ON ‘ } memnmmm_% DC:ONQ I
L—THL—» e THL—
e Lly———>| LF
LF
I Paamepbl, MM, A4i0iM
T0Z TP LU CZCks TCTR  |Kon 3akasa S|DbcON TD LF THL NOF BSG
M6 100 2500 255x.191  BHX |T100-KM104AA-M6 %| 65 600 800 156 5 DIN3THANSI
984 255 236 3150 614
M8 125 3350 318x.238  6HX |T100-KM104AA-MS8 %| 81 800 900 187 5 DINSTHANSI
1319 318 315 3543 7%
M10 150 3800 381x.286  6HX |T100-KM104AA-MI0  [%| 97 1000 1000 206 5 DIN37HANSI F
1496 381 .394 3937 811
M 12 175 8190 367x.275  BHX |T100-KM105AA-M12 %| 93 1200 1100 230 5 DIN376/ANSI
3224 367 472 4331 906
M 14 200 8030 429x.322  6HX |T100-KM105AA-M14  |%| 109 1400 1100 230 5 DIN376/ANSI
3161 429 551 4331 906
M16 200 6570 480x.360  6HX |T100-KM105AA-M16  |%| 122 16.00 1100 230 5 DIN376/ANSI
2587 480 630 4331 906
M 20 250 9250 652x.489  6HX |T100-KM105AA-M20  |%| 166 20.00 1400 300 5 DIN376/ANSI G
3642 652 787 5512 1.181
H41 X L5 L4 L15
1S0 cnséD
B, e i :
SANDVIK HO9

Coromant



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: MeTpuyeckas

T100-KM106AA

T100-KM107AA
E

1

25

1

1

THCHT E
THBTP 1
ULDR 25
CNSC 1
CXSC 1
DC‘ON
¥

i

S |
Eﬂmmp% DCON

IPasmepu, MM, LtONM

D2 TP LU CZCys TCTR  |Kop 3aka3a é DCON TD LF THL NOF BSG

M6 100 25.00 .255x.191 6HX  |T100-KM106AA-M6 se| 65 600 80.0 156 5  DIN 371/ANSI
984 255 236 3150 .614

M8 125 3350 .318x.238 6HX  |T100-KM106AA-M8 se| 841 800 900 187 5  DIN 371/ANS|
1.319 318 315 3543 736

M 10 150 3800 .381x.286 6HX | T100-KM106AA-M10 el 97 10.00 100.0 206 5 DIN 371/ANSI
1.496 381 394 3937 .811

M12 175 8190 .367x.275 6HX  |T100-KM107AA-M12 sl 93 1200 1100 23.0 5 DIN 376/ANSI
3.224 367 472 4.331 .906

M 14 200 80.30 .429x.322 6HX  |T100-KM107AA-M14 se| 109 14.00 1100 23.0 5  DIN 376/ANS|
3.161 429 551 4331 .906

M 16 200 6570 .480x.360 6HX  |T100-KM107AA-M16 se| 122 16.00 1100 23.0 5  DIN 376/ANS|
2.587 480 630 4.331 .906

M20 250 9250 .652x.489 6HX | T100-KM107AA-M20 se| 166 20.00 140.0 30.0 5 DIN 376/ANSI
3.642 652 787 5512 1.181

H41 X L5 L4 L15
150 enséD
%ﬁ 13309 o CXSC

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu
M CoroTap™ 100 B
€TYUKU Lvoroiap C NPpAMbIMU CTPYXEeYHbIMU KaHaBKaMn
Tun pe3bbbl: MeTpuyeckas
T100-KM108AA T100-KM109AA
THCHT C (e}
THBTP 1 1
ULDR 25 25
CNSC 1 1 C
CXSC 2 2
L—THL—» e THL—
e Lly———>| LF
LF
I Paamepbl, MM, A4i0iM
T0Z TP LU CZus TCTR  |Kon 3akasa S|DbcON TD LF THL NOF BSG
M6 100 2500 255x.191  BHX |T100-KM108AA-M6 %| 65 600 800 156 5 DIN3THANSI
984 255 236 3150 614
M8 125 3350 318x.238  6HX |T100-KM108AA-MS %| 81 800 900 187 5 DINSTHANSI
1319 318 315 3543 7%
M10 150 3800 381x.286  6HX |T100-KM10BAA-MIO  [%| 97 1000 1000 206 5 DIN37IANSI F
1496 381 .394 3937 811
M 12 175 8190 367x.275  6HX |T100-KM109AA-MI2  [%| 93 1200 1100 230 5 DIN376/ANSI
3224 367 472 4331 906
M 14 200 8030 429x.322  6HX |T100-KM109AA-M14  |%| 109 1400 1100 230 5 DIN376/ANSI
3161 429 551 4331 906
M16 200 6570 480x.360  6HX |T100-KM109AA-M16  |%| 122 16.00 1100 230 5 DIN376/ANSI
2587 480 630 4331 906
M 20 250 9250 652x.489  6HX |T100-KMI09AA-M20  |%| 166 20.00 1400 300 5 DIN376/ANSI G
3642 652 787 5512 1.181
H41 X L5 L4 L15
1S0 cnséD
B, = i :
SANDVIK H11

Coromant



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

SNN

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bObl: MeTpUYeckasi C MerKMM LaromMm

T100-KM100DB

THCHT C

THBTP 1

ULDR 25

CNSC 0

CXsC 0
ocon(C]

= THL—]

IPasmepu, MM, LtONM
o
TDZ P W CZCys TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 67.00 7.00x550 6HX |T100-KM100DB-M10X100 |5z 7.0 10.00 90.0 18.0 5 DIN374
2.638 276 394 3543 .709
MF10x1.25 125 77.00 7.00x550 6HX  |T100-KM100DB-M10X125 [+| 7.0 10.00 1000 20.0 5 DIN374
3.032 276 394 3937 .787
MF12x1.25 125 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM100DB-M12X125 |5z 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 827
MF12x1.5 150 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM100DB-M12X150 |5z 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 .827
MF 14x1.5 150 71.00 11.00x9.00 6HX  |T100-KM100DB-M14X150 |5« 11.0 14.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.795 433 551 3937 .827
MF 16x1.5 150 58.00 12.00x9.00 6HX |T100-KM100DB-M16X150 [+ | 120 16.00 1000 21.0 5 DIN374
2.283 472 630 3937 .827
MF 18x1.5 150 66.00 14.00x11.00  6HX |T100-KM100DB-M18X150 |sr| 14.0 18.00 1100 240 5 DIN374
2.598 551 709 4331 .945
MF20x1.5 150 80.00 16.00x12.00  6HX |T100-KM100DB-M20X150 |z 16.0 20.00 125.0 24.0 5 DIN374
3.150 630 787 4921 945

H41 I/?b L5 L4 5 L15
CNS!
%& 19399 e CXSC

H 12




nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom

T100-KM102DB

THCHT E
THBTP 1
ULDR 2.5
CNSC O
CXsC o0
oo (] Enmmmmm
‘FTHLA
-, LF
IPaamepbl, MM, oM
o
TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3akasa § DCON TD LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 67.00 7.00x550 6HX  |T100-KM102DB-M10X100 || 7.0 10.00 90.0 18.0 5 DIN374
2638 276 .394 3543 .709
MF10x1.25 125 77.00 7.00x5.50 6HX  |T100-KM102DB-M10X125 | %<| 7.0 10.00 100.0 20.0 5 DIN374
3032 276 .394 3937 .787
MF12x1.25 125 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM102DB-M12X125 |« 9.0 12.00 1000 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 .827
MF12x1.5 150 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM102DB-M12X150 | x| 9.0 12.00 1000 21.0 5 DIN374
2874 354 472 3937 .827
MF 14x1.5 150 71.00 11.00x9.00 6HX |T100-KM102DB-M14X150 | &«| 11.0 14.00 1000 21.0 5 DIN374
2.795 433 551 3937 .827
MF16x1.5 150 58.00 12.00x9.00 6HX |T100-KM102DB-M16X150 | | 12.0 16.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.283 472 630 3937 .827
MF 18x1.5 150 66.00 14.00x11.00  6HX [T100-KM102DB-M18X150 |¢| 14.0 18.00 1100 240 5 DIN374
2.598 551 709 4331 .945
MF20x1.5 150 80.00 16.00x 12.00 6HX |T100-KM102DB-M20X150 | x| 16.0 20.00 1250 24.0 5 DIN374
3.150 630 787 4921 945
H41 TR L5 L4 L15
%’ ISOo 7 enséS
Ve 13399 = CXSC

H13



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

SNN

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bObl: MeTpUYeckasi C MerKMM LaromMm

T100-KM104DB

THCHT C
THBTP 1
ULDR 25
CNSC 1
CXSC 1
ST = ‘

IPasmepu, MM, LtONM
o
TDZ P W CZCys TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 67.00 7.00x550 6HX  |T100-KM104DB-M10X100 |5z 7.0 10.00 90.0 18.0 5 DIN374
2.638 276 394 3543 .709
MF10x1.25 125 77.00 7.00x550 6HX  |T100-KM104DB-M10X125 [+| 7.0 10.00 1000 20.0 5 DIN374
3.032 276 394 3937 .787
MF12x1.25 125 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM104DB-M12X125 |5z 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 827
MF12x1.5 150 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM104DB-M12X150 |5z 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 .827
MF 14x1.5 150 71.00 11.00x9.00 6HX  |T100-KM104DB-M14X150 |5« 11.0 14.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.795 433 551 3937 .827
MF 16x1.5 150 58.00 12.00x9.00 6HX |T100-KM104DB-M16X150 [+ | 120 16.00 1000 21.0 5 DIN374
2.283 472 630 3937 .827
MF 18x1.5 150 66.00 14.00x11.00  6HX |T100-KM104DB-M18X150 |sr| 14.0 18.00 1100 240 5 DIN374
2.598 551 709 4331 .945
MF20x1.5 150 80.00 16.00x12.00  6HX |T100-KM104DB-M20X150 |z 16.0 20.00 125.0 24.0 5 DIN374
3.150 630 787 4921 945

H41 I/?b L5 L4 5 L15
CNS!
%& 19399 e CXSC

H14




nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom

T100-KM106DB

THCHT E
THBTP 1
ULDR 2.5
CNSC 1
CXSC 1
e =t m
‘FTHLA
-, LF
IPaamepbl, MM, oM
o
TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3akasa § DCON TD LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 67.00 7.00x550 6HX  |T100-KM106DB-M10X100 || 7.0 10.00 90.0 18.0 5 DIN374
2638 276 .394 3543 .709
MF10x1.25 125 77.00 7.00x5.50 6HX |T100-KM106DB-M10X125 | %«| 7.0  10.00 100.0 20.0 5 DIN374
3032 276 .394 3937 .787
MF12x1.25 125 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM106DB-M12X125 |« 9.0 12.00 1000 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 .827
MF12x1.5 150 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM106DB-M12X150 | x| 9.0 12.00 1000 21.0 5 DIN374
2874 354 472 3937 .827
MF 14x1.5 150 71.00 11.00x9.00 6HX  |T100-KM106DB-M14X150 | %«| 11.0 14.00 1000 21.0 5 DIN374
2.795 433 551 3937 .827
MF16x1.5 150 58.00 12.00x9.00 6HX |T100-KM106DB-M16X150 | %«| 12.0 16.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.283 472 630 3937 .827
MF 18x1.5 150 66.00 14.00x11.00  6HX [T100-KM106DB-M18X150 |sv| 14.0 18.00 1100 240 5 DIN374
2.598 551 709 4331 .945
MF20x1.5 150 80.00 16.00x 12.00 6HX  |T100-KM106DB-M20X150 | x| 16.0 20.00 1250 24.0 5 DIN374
3.150 630 787 4921 945
H41 TR L5 L4 L15
%’ ISOo 7 enséS
Ve 13399 = CXSC

H 15



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

SNN

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bObl: MeTpUYeckasi C MerKMM LaromMm

T100-KM108DB

THCHT C
THBTP 1
ULDR 2.5
CNSC 1
CXSC 2
DC:ON g I )

IPasmepu, MM, LtONM
o
TDZ P W CZCys TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 67.00 7.00x550 6HX  |T100-KM108DB-M10X100 |5z 7.0 10.00 90.0 18.0 5 DIN374
2.638 276 394 3543 .709
MF10x1.25 125 77.00 7.00x550 6HX |T100-KM108DB-M10X125 [+| 7.0 10.00 1000 20.0 5 DIN374
3.032 276 394 3937 .787
MF12x1.25 125 73.00 9.00x7.00 6HX  |T100-KM108DB-M12X125 |5z 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 827
MF12x1.5 150 73.00 9.00x7.00 6HX |T100-KM108DB-M12X150 |5 9.0 12.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.874 354 472 3937 .827
MF 14x1.5 150 71.00 11.00x9.00 6HX |T100-KM108DB-M14X150 |5« 11.0 14.00 100.0 21.0 5 DIN374
2.795 433 551 3937 .827
MF 16x1.5 150 58.00 12.00x9.00 6HX |T100-KM108DB-M16X150 [+ | 120 16.00 1000 21.0 5 DIN374
2.283 472 630 3937 .827
MF 18x1.5 150 66.00 14.00x11.00  6HX |T100-KM108DB-M18X150 |sr| 14.0 18.00 1100 240 5 DIN374
2.598 551 709 4331 .945
MF20x1.5 150 80.00 16.00x12.00  6HX |T100-KM108DB-M20X150 |z 16.0 20.00 125.0 24.0 5 DIN374
3.150 630 787 4921 945

H41 I/?b L5 L4 5 L15
CNS!
%& 19399 e CXSC

H 16




nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom

T100-KM100AB T100-KM101AB
THCHT C c
THBTP 1 1
UDR 25 25
CNSC 0 0
CXSC 0 0
o O] = > -

LLTHL—» ‘ B M THL—~|
L L

LF

IPaamepbl, MM, oM
o
TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3axasa S[ocon T LF THL NOF BSG
MF 10x1 100 3800 .381x.286 6HX  |T100-KM100AB-M10X100 || 9.7 10.00 90.0 206 5  DIN 374/ANSI
1.496 381 394 3543 811
MF10x1.25 125 38.00 .381x.286 6HX | T100-KM100AB-M10X125 [+ | 9.7 10.00 1000 20.6 5  DIN 374/ANSI
1.496 381 .394 3937 .811
MF12x1.25 125 7190 .367x.275 6HX |T100-KM101AB-M12X125 || 9.3 12.00 100.0 23.0 5  DIN 374/ANSI
2.831 367 472 3937 .906
MF12x1.5 150 7190 .367x.275 6HX |T100-KM101AB-M12X150 || 9.3 12.00 1000 23.0 5  DIN 374/ANSI
2.831 367 472 3937 .906
MF 14x15 150 7030 .429x.322 6HX  |T100-KM101AB-M14X150 | %<| 10.9 14.00 100.0 23.0 5  DIN 374/ANSI
2.768 429 551 3937 .906

H41 fasmb L5 L4 5 L15
CNS!
%ﬁ 13399 = CXSC

H 17



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

SNN

5 MeTunku CoroTap™ 100 ¢ NnpAMbIMU CTPY>XeYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bObl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom
T100-KM104AB T100-KM105AB
THCHT C C
THBTP 1 1
C ULDR 2.5 25
CNSC 1 1
CXSC 1 1
DC:ON == BE I DC:ON =] ‘ malfiiii
L—THL—» b—THL—
—> LF
IPaSMepr MM, AOUM
02 TP LU CZy  TCTR |Koasakasa S|DCON TD LF THL NOF BSG
MF10x125 125 3800 381x.286  6HX |T100-KM104AB-MIOX125 | 97 1000 1000 206 5 DIN374/ANSI
1.496 381 394 3937 .81
MF1215 150 7190 367x.275  6HX |T100-KM105AB-M12X150 [#| 9.3 1200 1000 230 5 DIN374/ANSI
2831 367 472 3937 .90
F MF14x15 150 7030 429x.322  6HX |T100-KM10SAB-M14X150 || 10.9 1400 1000 230 5 DIN3T4/ANSI
2768 429 551 3937 906
G T100-KM108AB T100-KM109AB
THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 25
CNSC 1 1
CXSC 2 2
LI 7%}1]]3@3 ! I
DC'ON ‘ DCVON/:." [ 2
i b TH—
W LF
.
IPaamepu MM, AtONM
TDZ ™ LW CZCys TCTR | Kop 3axasa S|DcON TD LF THL NOF BSG
J MF10x125 125 3800 381x.286  6HX |T100-KM108AB-MIOX125 [+| 97 1000 1000 206 5 DIN374/ANSI
1.496 381 394 3937 811
MF12x15 150 7190 367x.275  6HX |T100-KM10OAB-M12X150 || 93 1200 1000 230 5 DIN3T4ANSI
2831 367 472 3937 .90
MF14x15 150 7030 429x.322  6HX |T100-KM109AB-M14X150 || 10.9 1400 1000 230 5 DIN3T4/ANSI
2768 429 551 3937 906
H41 X L5 L4 L15
ISO CNS
B R e ool
H 18 SANDVIK

Coromant



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNC

T100-KM100AE

T100-KM101AE

THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 0 0
CXSC 0 0
oéon (] =umn O =
LLTHL—» ‘ = THL—
L LF
LF
IPaamepbl, MM, oM
0z TP W CZCs TCTR  |Kop 3akaza S[DcoN TD LF THL NOF BSG
UNC 1420 2000 2500 255x.191  2BX |T100-KM100AE-1/4 %| 65 635 800 156 5 DIN2184-1ANSI
964 255 250 3150 .614
UNC5/16-18 1800 3350 .318x.238  2BX |T100-KMIOOAE-5/16  |s| 81 794 900 187 5 DIN2184-1ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNC3/B-16 1600 3800 .381x.286  2BX |T100-KM100AE-3/8 97 953 1000 206 5  DIN2184-1/ANSI
1496 381375 3937 811
UNC7/6-14 1400 7270 323x.242  2BX |TI00-KMIO1AE-716  |s¢| 82 11411 1000 200 5  DIN2184-1/ANSI
2.862 303 438 3937 787
UNC 12413 1300 8190 .367x.275  2BX |T100-KM101AE-1/2 #| 93 1270 1100 230 5  DIN2184-1/ANSI
3.024 367 500 4331 906
UNC58-11 1100 6570 480x.360  2BX |T100-KM101AE-5/8 w| 122 1588 1100 230 5  DIN2184-1/ANSI
2.587 480 625 4331 906
UNC3/4-10 1000 7750 590x.442  2BX |T100-KM101AE-3/4 %| 150 1905 1250 300 5  DIN2184-1/ANSI
3.051 590 750 4921 1.181
UNC7/89 900 9095 697x.523  2BX |T100-KM101AE-7/8 w| 177 2223 1400 340 5 DIN2184-1/ANSI
3.581 697 875 5512 1.339
H41 = L5 L4 L15
180 cns€S
%ﬁ: 13399 e CXSC
SANDVIK H 19

Coromant



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

SNN

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: UNC

T100-KM102AE T100-KM103AE
THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5
CNSC 0 0
CXSC 0 0
odon (] [y odon (] | i

LLTHL—» _ e THL—
Ly L

LF

IPasmepu, MM, LtONM
o
TDZ TP W CZCys TCTR  |Kop 3akasa S[ocon ™ LF THL NOF BSG
UNC 1/4-20  20.00 25.00 .255x.191 2BX | T100-KM102AE-1/4 w| 65 635 800 156 5  DIN2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNC5/16-18 18.00 3350 .318x.238 2BX | T100-KM102AE-5/16 w| 81 794 9.0 187 5 DIN 2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNC3/8-16  16.00 38.00 .381x.286 2BX | T100-KM102AE-3/8 w| 97 953 1000 206 5  DIN2184-1/ANSI
1.496 381 375 3937 .81
UNC7/16-14 1400 7270 .323x.242 2BX | T100-KM103AE-7/16 w| 82 1111 1000 20.0 5  DIN2184-1/ANSI
2.862 323 438 3937 .787
UNC1/2113 1300 8190 .367x.275 2BX | T100-KM103AE-1/2 w| 93 1270 1100 23.0 5 DIN 2184-1/ANSI
3.224 367 500 4.331 .906
UNC5/8-11  11.00 65.70 .480x .360 2BX | T100-KM103AE-5/8 vw| 122 1588 1100 23.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.587 480 625 4331 .906
UNC 3/4-10  10.00 77.50 .590x .442 2BX | T100-KM103AE-3/4 Y| 150 19.05 1250 300 5 DIN2184-1/ANSI
3.051 590 750 4.921 1.181
UNC7/8-9 900 9095 .697x.523 2BX | T100-KM103AE-7/8 vo| 177 2223 1400 34.0 5  DIN2184-1/ANSI
3.581 697 875 5512 1.339

H41 I/?b L5 L4 5 L15
CNS!
%& 19399 e CXSC

20



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: UNC

T100-KM104AE T100-KM105AE
THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 1 1
CXSC 1 1
= =" W= e
L—THL—» e THL—
ey LR
LF
IPaamepbl, MM, AIONM
TDZ TP W CZCys TCTR  |Koa 3axasa g DCON TD LF THL NOF BSG
UNC 1/4-20  20.00 25.00 .255x.191 2BX | T100-KM104AE-1/4 %| 65 635 800 156 5  DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNC 5/16-18 18.00 33.50 .318x.238 2BX  [T100-KM104AE-5/16 w| 81 794 9.0 187 5  DIN2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNC3/8-16  16.00 38.00 .381x.286 2BX | T100-KM104AE-3/8 w| 97 953 1000 206 5  DIN 2184-1/ANSI
1.496 381 375 3937 .811
UNC7/16-14 14.00 7270 .323x.242 2BX | T100-KM105AE-7/16 w| 82 1111 1000 200 5  DIN 376/ANSI
2.862 323 438 3937 .787
UNC 1/2-13  13.00 8190 .367x.275 2BX | T100-KM105AE-1/2 w| 93 1270 1100 23.0 5  DIN 2184-1/ANSI
3224 367 .500 4.331 .906
T100-KM106AE T100-KM107AE
THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 1 1
CXSC 1 1
DC:ON@ E—MMM% DC:ON@ m
L—THL—» —THL—
e—— Ly ———— LF
LF
IPaamepbl, MM, oM
TDZ TP W CZCys TCTR  |Kop 3akasa é DCON TD LF THL NOF BSG
UNC 1/4-20 2000 25.00 .255x.191 2BX | T100-KM106AE-1/4 w| 65 635 800 156 5  DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNC 5/16-18  18.00 33.50 .318x.238 2BX | T100-KM106AE-5/16 w| 81 794 9.0 187 5  DIN2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNC3/8-16  16.00 38.00 .381x.286 2BX | T100-KM106AE-3/8 Y| 97 953 1000 206 5 DIN2184-1/ANSI
1.496 381 375 3937 .811
UNC7/16-14 14.00 7270 .323x.242 2BX | T100-KM107AE-7/16 | 82 1111 1000 200 5  DIN 2184-1/ANSI
2.862 323 438 3937 .787
UNC 1/2-13  13.00 8190 .367x.275 2BX | T100-KM107AE-1/2 vl 93 1270 1100 230 5  DIN 2184-1/ANSI
3224 367 .500 4.331 .906
H41 R L5 L4 L15
S0 cns€D
%ﬁ 13399 T CXSC
SANDVIK H21

Coromant



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNC

THCHT

THBTP
ULDR
CNSC
CXsC

T100-KM108AE

T100-KM109AE

C C

1 1

2.5 2.5

1 1

2 2

DC:ON @J } = DC:ON k=3 I ~A

LF-

IPaamepu, MM, LtONM

D7 TP WU CZCys TCTR  |Kop 3aka3a é DCON TD LF THL NOF BSG
UNC 1/4-20 20.00 25.00 .255x.191 2BX  |T100-KM108AE-1/4 se| 65 635 800 156 5  DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNC5/16-18 18.00 3350 .318x.238 2BX  |T100-KM108AE-5/16 | 81 794 900 187 5 DIN 2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNC3/8-16 16.00 38.00 .381x.286 2BX  [T100-KM108AE-3/8 w| 97 953 1000 206 5 DIN 2184-1/ANSI
1.496 381 375 3937 .811
UNC 7/16-14 1400 7270 .323x.242 2BX  |T100-KM109AE-7/16 | 82 1111 100.0 20.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.862 323 438 3937 787
UNC 1213  13.00 8190 .367x.275 2BX  |T100-KM109AE-1/2 el 93 1270 1100 23.0 5  DIN 2184-1/ANSI
3.224 367 500 4.331 .906
H41 N L5 L4 L15
1S0 cnséD
%x 5300 g CXSC
H 22 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNF

T100-KM100AF

T100-KM101AF

THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 0 0
CXSC 0 0
oéon (] =umn O =
LLTHL—» ‘ = THL—
L LF
LF
IPaamepbl, MM, oM
0z TP W CZCs TCTR  |Kop 3akaza S[DcoN TD LF THL NOF BSG
UNF 11428 2800 2500 255x.191  2BX |T100-KM100AF-1/4 %| 65 635 800 156 5 DIN2184-1ANSI
964 255 250 3150 .614
UNF5/6:24 2400 3350 318x.238  2BX |TIO0-KMI0OAF-516 || 81 794 900 187 5  DIN2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNF3/824 2400 3800 .381x.286  2BX |T100-KM{00AF-3/8 97 953 900 206 5 DIN2184-1ANSI
1496 381 375 3543 811
UNF7/1620 2000 7270 323x.242  2BX |T100-KM101AF-7/16 w| 82 1111 1000 200 5  DIN2184-1/ANSI
2.862 303 438 3937 787
UNF11220 2000 7190 .367x.275  2BX |T100-KMiO1AF-1/2 %] 93 1270 1000 230 5  DIN2184-1/ANSI
2.631 367 500 3937 906
UNF5/8-18 1800 5570 480x.360  2BX |T100-KM101AF-5/8 w| 122 1588 1000 230 5  DIN2184-1/ANSI
2193 480 625 3937 .906
UNC3/4-10 1600 6250 590x.442  2BX |T100-KM101AF-3/4 w| 150 1905 1100 250 5  DIN2184-1/ANSI
2.461 590 750 4331 984
UNF7/8-14 1400 7595 697x.523  2BX |T100-KMiO1AF-7/8 w| 177 2223 1250 250 5 DIN2184-1/ANSI
2.990 697 875 4921 984
H41 = L5 L4 L15
180 cns€S
%ﬁ: 13399 e CXSC
SANDVIK H 23

Coromant



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMU CTPYKEYHbIMU
Tun pe3bbbi: UNF

T100-KM102AF

KaHaBKaMu

T100-KM103AF

THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5
CNSC 0 0
CXsC 0 0
DC:ON Q{ ]:Emmmmma DC:ON 'zﬂmmﬂ

L

LﬁTHL"

W—

LF

T

IPasmepu, MM, LtONM

TDZ TP WU CZCys TCTR  |Kop 3aka3a é DCON TO LF THL NOF BSG
UNF 1/4-28  28.00 25.00 .255x.191 2BX  [T100-KM102AF-1/4 | 65 635 800 156 5 DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNF 5/16-24 2400 3350 .318x.238 2BX  |T100-KM102AF-5/16 | 81 794 900 187 5 DIN 2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNF 3/8-24 2400 38.00 .381x.286 2BX  [T100-KM102AF-3/8 el 97 953 900 206 5 DIN 2184-1/ANSI
1.496 381 375 3543 811
UNF 7/16-20 20.00 72.70 .323x.242 2BX  [T100-KM103AF-7/16 | 82 1111 100.0 20.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.862 323 438 3937 787
UNF 1/2-20  20.00 71.90 .367x.275 2BX  [T100-KM103AF-1/2 el 9.3 1270 100.0 23.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.831 367 .500 3937 .906
UNF5/8-18  18.00 55.70  .480 x.360 2BX  |T100-KM103AF-5/8 se| 122 1588 100.0 23.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2193 480 625 3937 .906
UNF 3/4-16  16.00 6250 .590x .442 2BX  [T100-KM103AF-3/4 w| 150 19.05 1100 25.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2461 590 750 4.331 .984
UNF7/8-14 14.00 75.95 697 x.523 2BX  [T100-KM103AF-7/8 se| 17.7 2223 125.0 25.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.990 697 875 4921 984
H41 TR L5 L4 L15
ISO conséS
%ﬁ 13309 g CXSC
H 24 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu
MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMBbIMMU CTPYXKEYHLIMU KaHaBKaMu E
Tun pe3bbbi: UNF
T100-KM104AF T100-KM105AF
THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5 C
CNSC 1 1
CXSC 1 1
= = =
L—THL—» e THL—
ey LR
LF
D
IPaamepbl, MM, AIONM
E
TDZ TPl LU CZCys  TCTR Ko 3akasa S|DCON TD LF THL NOF BSG
UNF 1428 2800 2500 255x.191  2BX |T100-KNHO4AF-1/4 %| 65 635 80 156 5 DIN2184-T/ANSI
984 255 250 3150 614
UNF5/16-24 2400 3350 318x.238  2BX |T100KMIO4AF-516  [=| 81 794 900 187 5 DIN2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNF3/824 2400 3800 .381x.286  2BX |T100-KM104AF-3/8 %| 97 953 900 206 5 DIN21B41ANSI F
1.496 381 375 3543 811
UNF7M6:20 2000 7270 323x.242  2BX |T100KM105AF-716  [%| 82 1111 1000 200 5 DIN2184-1/ANSI
2862 323 438 3937 .787
UNF12:20 2000 7190 367x.275  2BX |T100-KMIOSAF-1/2 %| 93 1270 1000 230 5  DIN2184-1/ANSI
2831 367500 3937 .90
T100-KM106AF T100-KM107AF G
THCHT E E
THBTP 1 1
ULDR 25 2.5
CNSC 1 1
CXSC 1 1
=] . - I T= = [H
‘ L*THL—> b THL—
——t—| LF
LF
I
IPasMepbl, MM, AIONM
TDZ TP LU CZCs  TCTR |Koa3akasa S|DCON TD LF THL NOF BSG J
UNF 1428 2800 2500 255x.191  2BX |T100-KMHOGAF-1/4 %| 65 635 800 156 5 DIN21B4T/ANSI
984 255 250 3150 614
UNF516-24 2400 3350 318x.238  2BX |T100KM106AF-516  [%| 81 794 900 187 5 DIN2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNF3/824 2400 3800 .381x.286  2BX |T100-KM106AF-3/8 %| 97 953 900 206 5 DIN2IB41ANSI
1.496 381 375 3543 811
UNF7M6-20 2000 7270 323x.242  2BX |T100KM1O7AF-716  [%| 82 1111 1000 200 5  DIN2184-1/ANSI
2862 323 438 3937 .787 K
UNF1220 2000 7190 367x.275  2BX |T100-KMIO7AF-1/2 %| 93 1270 1000 230 5  DIN2184-1/ANSI
2831 367500 3937 .90
H41 P L5 L4 L15
150 cns€D
%ﬁ, 13300 - CXSC L

H 25




HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 100 ¢ npAMbIMMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNF

T100-KM108AF

T100-KM109AF

THCHT C C
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 1 1
CXSC 2 2
DC:ON @J } = DC:ON k=3 I ~A

LF-

IPaamepu, MM, LtONM

D7 TP WU CZCys TCTR  |Kop 3aka3a é DCON TD LF THL NOF BSG
UNF 1/4-28  28.00 2500 .255x.191 2BX  |T100-KM108AF-1/4 se| 65 635 800 156 5  DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .614
UNF 5/16-24 24.00 3350 .318x.238 2BX  |T100-KM108AF-5/16 | 81 794 900 187 5 DIN 2184-1/ANSI
1.319 318 313 3543 736
UNF 3/8-24 2400 38.00 .381x.286 2BX  [T100-KM108AF-3/8 w| 97 953 9.0 206 5 DIN 2184-1/ANSI
1.496 381 375 3543 811
UNF7/16-20 20.00 7270 .323x.242 2BX  |T100-KM109AF-7/16 | 82 1111 100.0 20.0 5 DIN 2184-1/ANSI
2.862 323 438 3937 787
UNF 1220  20.00 71.90 .367x.275 2BX  |T100-KM109AF-1/2 el 93 1270 100.0 23.0 5  DIN 2184-1/ANSI
2831 367 .500 3.937 .906
H41 N L5 L4 L15
1S0 cnséD
%x 5300 g CXSC
H 26 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunku CoroTap™ 200 co cnupanbHON NOATOYKOMN
Tun pe3bbbIi: MeTpuyeckas

THCHT

THBTP
ULDR
CNSC
cXsC

T200-XM100AA
B

0

25

LbTHL—»

T200-XM101AA
B

0

25

0

0

DC:ON C )

~—THL—

LF

P M - N | s [Pasmepsl, Mm, Awoiim
SEEEEEEEEEEE

TDZ T W CZCys TCTR  |Koa 3axasa SIS|O|G6|6|5|5|5|S|S|S|DCON TD LF THL NOF BSG

M4 070 2150 .168x.131 6H  [T200-XM100AA-M4 o | Yo | v | v | e | s [ d| sk | [ se|se] 43 400 630 136 3 DIN371/ANSI
846 168 157 2480 .535

M5 080 2800 .194x.152 6H | T200-XM100AA-M5 o | o | ve | e | e | | e f s [ se|se] 49 500 700 146 3 DIN 371/ANSI
1.102 194 197 2756 .575

M6 100 2500 .318x.238 6H  [T200-XM100AA-M6 Yo | v [ Y| v | e | e | v e | |||k 81 6.00 800 159 3 DIN371/ANSI
.984 318 236 3150 .626

M8 125 3400 .318x.238 6H  [T200-XM100AA-M8 Yo | v [ Y| v | e | e | v [ e | e |||k 81 800 900 189 3 DIN 371/ANSI
1.339 318 315 3543 744

M10 150 3850 .318x.238 6H  [T200-XM100AA-M10 o | o | v | | e | s [ d | Sk f sy [ sefse] 81 10.00 100.0 21.0 3 DIN 371/ANSI
1.516 318 .394 3937 .827

M12 175 8182 .367x.275 6H  [T200-XM101AA-M12 o | o | s | | S f s | | se | e | e se ] 93 1200 1100 231 3 DIN 376/ANSI
3.221 367 472 4331 .909

M14 200 8030 .429x.322 6H  |T200-XM101AA-M14 Yo | o | g | e | s | o | e | e [k || k] 109 14.00 1100 231 3 DIN 376/ANSI
3.161 429 .551 4331 .909

M16 200 6578 .480x.360 6H  [T200-XM101AA-M16 o | 3 [ Y| g | s | e | v [ e | | e || k| 122 16.00 110.0 23.1 3 DIN 376/ANSI
2.590 480 630 4.331 .909

M18 250 79.00 .542x.406 6H  [T200-XM101AA-M18 o | Yo | s | e | e | s [ | s f s [ se|se] 138 18.00 125.0 30.0 4 DIN 376/ANSI
3110 542 709 4921 1.181

M20 250 9247 652x.489 6H  [T200-XM101AA-M20 o | o | v | e | e | s [ | S f s [ se|se] 166 20.00 140.0 30.0 4 DIN 376/ANSI
3.641 .652 787 5512 1.181

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B KaTanore "Bpalyatoimeca MHCTPYMeHTbI"

TR
ISO

NS
13399

L5

.

L4

L15
CNS&

CXSC

H 27



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

5 MeTunku CoroTap™ 200 co cnupanbHOMN NOATOYKOMN

Tun pe3bObl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom

T200-XM100AB T200-XM101AB
THCHT B B
THBTP 1 1
ULDR 2.5 25
C CNSC 0 0
CXSC 0 0
o] = o [—
<7'\.-(11-&4» e THL—]

SNN

P M - N | s [Pasvepbl, mm, froiim

102 P W CZs  TCTR |Kom sakasa 515555155 35/8|5|5 cov: ™ LF THL NoF BSG

W8 100 3400 318x.238  6H |T200-XMHOOAB-MBXT00 |4 |4 |4 |% | % %% |%|% [%[%|%| 81 800 90 187 3 DIN3T4ANSI
1339 318 315 353 7%

ME10xi 100 3750 381x.286  6H |T200-XMHOOAB-MAOX100 || | %[ [ [ %% % [%|% || 97 1000 500 180 3 DN374mNsI
1476 381 394 353 709

F MF1415 150 7030 420x.322  6H |T200-XMIOIAB-MIAX150 |& |+ ||| & | [ % [ &% | %[ 4| 109 1400 1000 201 3 DINZ74mNsI
2768 49 551 3937 831

MF18x15 150 6400 542x.406  6H |T200-XMIO1AB-MI8X150 |& |+ || % | & |w % |w|w|w | 4| 138 1800 1100 239 4 DINZ74mNsI
2520 542 700 4331 941

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHusi cM. B kaTanore "BpalyatoLmecs MHCTPYMEHTbI"

I
J
K
L E?:%? L5 . L4 gggy L15
H 28 SANDVIK

Coromant



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunku CoroTap™ 200 co cnupanbHON NOATOYKOMN

Tun pe3bbbi: UNC

THCHT

THBTP
ULDR
CNSC
CXsC

T200-XM100AE
B

1

25

LbTHL—»

T200-XM101AE
B

1

25

0

0

DC:ON C )

~—THL—

LF

P M - N | s [Pasmepsl, Mm, Awoiim
SEEEEEEEEEEE
TDZ T W CZCys TCTR | Kop 3akasa SIS|O|G6|6|5|5|5|S|S|S|DCON TD LF THL NOF BSG

UNC#2-56 56.00 11.99 .141x.110 3BX  [T200-XM100AE-2-56 o | e | v | | s | s || se| e | e |se (] 36 218 450 7.0 2 DIN 2184-1/ANSI
472 141086 1.772 276

UNC#4-40 4000 17.00 .141x.110 3BX  [T200-XM100AE-4-40 o | o | se | S| S | s e | e | st e |se ] 36 284 560 95 3 DIN 2184-1/ANSI
.669 141 112 2205 374

UNC#5-40  40.00 1750 .141x.110 3BX  |T200-XM100AE-5-40 Yo | o [ Y| v | v | e | v e | ve || k| 36 351 560 89 3 DIN2184-1/ANSI
.689 141138 2205 .350

UNC#6-32  32.00 2050 .141x.110 3BX  |T200-XM100AE-6-32 Yo | o [ Ve | v | e | e | v e | ||| k| 36 351 560 116 3 DIN2184-1/ANSI
.807 141 138 2205 457

UNC#8-32 3200 2150 .168x.131 3BX  [T200-XM100AE-8-32 o | S| ve| v | e | [ | e |5y [ se |5k 43 417 630 136 3 DIN 2184-1/ANSI
.846 168 164 2480 .535

UNC#10-24 2400 2800 .194x.152 3BX  [T200-XM100AE-10-24 o | o | ve | e | e | | e |5 [ se |5k 49 483 700 148 3 DIN2184-1/ANSI
1.102 194 190 2756 .583

UNC#12-24 2400 29.00 .220x.165 3BX | T200-XM100AE-12-24 o | Yo | | o [ e | o | v || e k|| 56 549 800 140 3  DIN2184-1/ANSI
1.142 220 216 3150 551

UNC 1/4-20  20.00 25.00 .255x.191 3BX  |T200-XM100AE-1/4 Yo | v [ Y| g | s | e | v || k||| k| 65 635 800 159 3 DIN2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .626

UNC 5/16-18 18.00 34.00 .318x.238 3BX | T200-XM100AE-5/16 o | Yo | v | g | e | [ | e f sy [ sefse] 81 7.94 90.0 19.0 3 DIN 2184-1/ANSI
1.339 318 313 3543 748

UNC3/8-16  16.00 38.50 .381x.286 3BX | T200-XM100AE-3/8 o | Yo | v | e | e | s [ | Sk |5 [ se syl 97 953 1000 21.3 3 DIN2184-1/ANSI
1.516 381 375 3937 .839

UNC7/16-14 14.00 7259 .323x.242 3BX | T200-XM101AE-7/16 Yo | o | g | e | s | o | e | S| [ ||| 82 1141 100.0 201 3 DIN2184-1/ANSI
2.858 323 438 3937 .791

UNC 1/2-13  13.00 81.82 .367x.275 3BX  |T200-XM101AE-1/2 Yo | o [ Y| g | e | e | v [ e | | e || k| 9.3 1270 110.0 231 3 DIN2184-1/ANSI
3221 367 500 4.331 .909

UNC 9/16-12  12.00 80.30 .429x.322 3BX  |T200-XM101AE-9/16 o | 3 [ Y| g | s | e | v [ | | se || k| 109 1429 110.0 23.1 3 DIN 2184-1/ANSI
3.161 429 563 4331 .909

UNC5/8-11  11.00 65.78 .480x.360 3BX | T200-XM101AE-5/8 o | o | s | S| S f s | | se | e | e ] 122 1588 1100 231 3 DIN 2184-1/ANSI
2.590 480 .625 4.331 .909

UNC 3/4-10  10.00 7747 .590x .442 3BX  |T200-XM101AE-3/4 o | Yo | s | o [ e | o | v || s | se [k %] 15.0 19.05 1250 30.0 4  DIN 2184-1/ANSI
3.050 590 750 4.921 1.181

UNC7/89 900 9095 .697x.523 3BX | T200-XM101AE-7/8 Yo | o [ Ve | v | e | e | v [ e | | v | e | k| 17.7 2223 1400 340 4 DIN 2184-1/ANSI
3581 697 875 5512 1.339

UNC 1"-8 8.00 9543 .800x.600 3BX  [T200-XM101AE-1 o | e | s | | s | s | | se | e | e se %] 203 2540 160.0 36.1 4 DIN 2184-1/ANSI
3.757 .800 1.000 6.299 1.421

PekomeHnayeMble pexumbl pe3aHna cM. B kaTtanore "Bpaliatomecs UHCTPYMEHThI"

TR
ISO

NS
13399

L5

L4

L15
CNS&

CXSC

H 29



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTuukmu CoroTap™ 200 co cnupanbHON NOATOYKOMN

Tun pe3bbbi: UNF

T200-XM100AF

T200-XM101AF

THCHT B B
THBTP 1 1
ULDR 2.5 2.5
CNSC 0 0
CXSC 0 0
DC;ON@ DC:ON
LTHLA‘ ‘ h—THL—
- LU ———| LF
P M - N | s [Pasvepbl, mm, froiim
SEEEEEEEEEEE
TDZ TP W CZCys TCTR  |Kop 3akasa SIS|O|1G|6|5|5|5|5|S|S|S|DCON D LF THL NOF BSG
UNF #4-48 4800 17.00 .141x.110 3BX  |T200-XM100AF-4-48 Yo | e || | se || | e || ||| 36 284 560 94 3 DIN 2184-1/ANSI
.669 141 112 2205 .370
UNF #6-40  40.00 2050 .141x.110 3BX  |T200-XM100AF-6-40 o | e[| e | se | st | e | e | | e fse ] 36 351 560 115 3 DIN 2184-1/ANSI
.807 141 138 2205 453
UNF#3-36  36.00 2150 .168x.131 3BX  |T200-XM100AF-8-36 Yo | e[ ve | | e | v | | e ||k ]ve || 43 447 63.0 135 3 DIN2184-1/ANSI
.846 168 164 2480 .531
UNF#10-32 3200 28.00 .194x.152 3BX  [T200-XM100AF-10-32 Yo | e[ v | | e | | | e || e ]se (] 49 483 700 147 3 DIN2184-1/ANSI
1.102 194 190 2756 .579
UNF #12-28  28.00 29.00 .220x.165 3BX  [T200-XM100AF-12-28 Yo | e[| | e | | | se || e [e] 56 549 80.0 14.0 3 DIN 2184-1/ANSI
1.142 220 216 3150 551
UNF 1/4-28  28.00 25.00 .255x.191 3BX  [T200-XM100AF-1/4 o | e[| | e | | | e || e ] 65 635 80.0 157 3 DIN 2184-1/ANSI
.984 255 250 3150 .618
UNF 5/16-24 24.00 34.00 .318x.238 3BX  |T200-XM100AF-5/16 Yo | o | vr | e | s |5 | e | de ] k||| 81 794 900 188 3 DIN2184-1/ANSI
1.339 318 313 3543 740
UNF 3/8-24 2400 3750 .381x.286 3BX  |T200-XM100AF-3/8 Yo | e[| e | se | s | | ve| e k| %] 97 953 900 201 3 DIN 2184-1/ANSI
1476 381 375 3543 791
UNF7/16-20 20.00 7259 .323x.242 3BX  |T200-XM101AF-7/16 Yo | e || e | se | s | | se| | | ] 82 1111 1000 20.1 3 DIN2184-1/ANSI
2.858 323 438 3937 .791
UNF1/2-20  20.00 71.82 .367x.275 3BX  [T200-XM101AF-1/2 Yo | e || e | S | s | e | e | e e f e ] 9.3 1270 1000 21.1 3 DIN 2184-1/ANSI
2.828 367 .500 3937 .831
UNF 9/16-18  18.00 70.30 .429x.322 3BX  |T200-XM101AF-9/16 Yo | s | v | e | s | 5 | e [ e s | e || se] 109 1429 1000 211 3 DIN2184-1/ANSI
2.768 429 563 3937 .831
UNF 5/8-18  18.00 5578 .480x.360 3BX  |T200-XM101AF-5/8 Yo | e | s | e | ve | s | e | s | de | k[ | ] 122 15.88 1000 21.1 3 DIN2184-1/ANSI
2.196 480 625 3937 .831
UNF 3/4-16  16.00 6247 .590x .442 3BX  |T200-XM101AF-3/4 Yo | e [ s | | de | s | | se || e se %] 150 19.05 1100 239 4 DIN 2184-1/ANSI
2.459 590 750 4.331 .941
UNF7/8-14 1400 75.95 .697x.523 3BX  [T200-XM101AF-7/8 o | e || | e | e | | se | s | e ] 177 2223 125.0 239 4 DIN 2184-1/ANSI
2.990 697 875 4921 941
UNF 112 1200 7543 .800x .600 3BX  |T200-XM101AF-1-12 Yo | o | v | e | s |5 | e [ de | | k| fe| k| 20.3 2540 140.0 269 4  DIN2184-1/ANSI
2970 .800 1.000 5512 1.059

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B KaTanore "BpaluatoLmecs MHCTPYMEHTbI"

TR
ISO

NS
13399

H 30

L5

v

L4

L15
CNSg

CXSC

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbIi: MeTpuyeckas

T300-XM100AA T300-XM101AA
THCHT C C
THBTP 0 0
ULDR 25 25
FHA 45° 45°
CNSC O 0
CXsC O 0

T —
THL-*|
e u— | . THL=|

p M . N | s [Pasmepel, Mm, aroiim
olg(g|oleloglogle B

TDZ P W CZCus TCTR | Kop 3akasa S|O|5|0|5|5|5|5|5|5|S| DCON T LF - THL NOF BSG

M4 070 2150 .194x.152 6H | T300-XM100AA-M4 o | Yo | g | o |t [ o e[| k) 49 400 630 84 3 DIN371/ANSI
.846 194 157 2480 .331

M5 080 28.00 .194x.152 6H  |T300-XM100AA-M5 | Ve | W[ ur |t | || Y[k %] 49 500 70.0 86 3 DIN371/ANSI
1.102 194 197 2756 .339

M6 1.00 2550 .255x.191 6H  |T300-XM100AA-M6 s | Yo | Yo [ o | e [ g | || %] 65 600 800 114 3 DIN371ANSI
1.004 255 236 3150 449

M8 125 3350 .318x.238 6H | T300-XM100AA-M8 | Ve | s e | o | e[| %[ %) 81 800 900 129 3  DIN371/ANSI
1.319 318 315 3543 508

M10 150 3850 .381x.286 6H | T300-XM100AA-M10 o | Yo | g e | o |t [ o | %[ %) 9.7 10.00 1000 161 3 DIN371/ANSI
1.516 381 394 3937 .634

M12 175 8182 .367x.275 6H  |T300-XM101AA-M12 s | e | Yo f o | e [ o | o o | ] 93 12.00 1100 180 3 DIN376/ANSI
3.221 367 472 4331 709

M 14 200 8030 429x.322 6H  |T300-XM101AA-M14 s | o | Yo f o | S [ o | | o [ o | ] 109 1400 1100 201 3 DIN 376/ANSI
3.161 429 551 4331 .791

M 16 200 6578 .480x.360 6H  [T300-XM101AA-M16 o | g | de | e [ | o | e [ o | s | [ | 122 16.00 110.0 201 4  DIN 376/ANSI
2.590 480 630 4.331 .791

M18 250 79.00 .542x.406 6H | T300-XM101AA-M18 o | Yo | g e | o | e [ o | de [ | ) 138 18.00 1250 249 4  DIN376/ANSI
3110 542709 4921 .980

M20 250 9247  652x.489 6H | T300-XM101AA-M20 o | Yo | g e | o e | W[ o | e[| ) 166 20.00 1400 249 4  DIN376/ANSI
3.641 .652 787 5512 .980

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHusi cM. B kaTanore "BpaluatoLimecs MHCTPYMEHTbI"

H42 I/?d L5 L4 5 L15
CNS!
%ﬁ 13399 = CXSC

H31




H

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: MeTpuyeckas

T300-XM102AA

THCHT E
THBTP 0
ULDR 25
FHA 45°
CNSC O
CXsC 0

)
DCpN (:D
e THL>|
LU——|

J FHA

T300-XM103AA
E

0

25

45°

0

0

ry
DCON
Clo— FHA
THL~|
LF J

p M . N | s [Pasvepsl, Mm, Aroiim
ol2/glelgleglo 8le8

TDZ P W CZCus TCTR | Kop 3axasa S|O|5|5|5|5|O|5|O|5|S| DCON T LF - THL NOF BSG

M4 070 2150 .168x.131 6H | T300-XM102AA-M4 | Yo | g e | s [ o | Y| o | e || k) 43 400 630 84 3 DIN371/ANSI
.846 168 157 2480 .331

M5 080 2800 .194x.152 6H | T300-XM102AA-M5 | v | Yo | 3| % | e[| s [k] 49 500 700 86 3 DIN371/ANSI
1.102 194 197 2.756 .339

M6 1.00 2550 .255x.191 6H | T300-XM102AA-M6 | Yo | g |t | g [ | Y| g | || ) 65 6.00 800 114 3 DIN37U/ANSI
1.004 255 236 3150 449

M8 125 3350 .318x.238 6H | T300-XM102AA-M8 | Ve [ S| | s [ o | S| s | e k) 81 800 900 129 3 DIN371/ANSI
1.319 318 315 3543 .508

M10 1.50 3850 .381x.286 6H | T300-XM102AA-M10 | Yo | g | e | s [ o | S| s | e |3 k) 9.7 10.00 1000 161 3 DIN371/ANSI
1.516 381 394 3937 .634

M12 175 8182 .367x.275 6H | T300-XM103AA-M12 | Ve [ g e | g [ o | Yo | o | e || k) 9.3 1200 1100 180 3 DIN376/ANSI
3221 367 472 4331 709

M 14 200 8030 .429x.322 6H | T300-XM103AA-M14 | Yo | g e | S [ o | Yo | o |t | S| ) 109 14.00 1100 201 3 DIN376/ANSI
3.161 429 551 4331 791

M 16 200 6578 .480x.360 6H | T300-XM103AA-M16 o | 9| ¥ [ [ g | o | e[| s ¥ [F| 122 16.00 110.0 201 4  DIN 376/ANSI
2.590 480 630 4.331 .791

M18 250 7900 .542x.406 6H | T300-XM103AA-M18 | Yo | g e | g [ o | Yo | o | e |3 k) 138 18.00 1250 249 4 DIN376/ANSI
3.110 542709 4.921 .980

M20 250 9247 652x 489 6H | T300-XM103AA-M20 | Yo [ g e | g [ o | Yo | o | e |3 k) 166 20.00 1400 249 4  DIN376/ANSI
3.641 .652 787 5512 .980

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHusi cM. B kaTanore "BpaluatoLimecs MHCTPYMEHTbI"

=38

H 32

H42

TR
ISO

NS
13399

L5

L4

IZE-

L15
cnséS

CXSC

SNN



nRUS

MeTunkn HapesaHuve pe3bbbl MeT4MKamm
MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu 2
Tun pe3bbbl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom
T300-XM100AB T300-XM101AB
THCHT C C
THBTP O 0
ULDR 2.5 2.5
FHA 45° 45° C
CNSC 0 0
CXSC 0 0
E:EW@ o] Wj
D

P M . N | s [Pasmepsl, mm, Atoiim E

SR EEREEEEER
MW TP W CZs  TCTR |Konsakasa 55/515/5|5/5|5 5[5/ 5| DN D LF - THL NOF BSG
MFeT 100 3350 318x.238  6H |TI00-XMIOOABMBX100 &[4« |w[#|w [w[#[=w[#] 81 800 %0 128 3 DIN3T4ANSI
1319 318 315 3543 504
MFA0K 100 3750 381x.286  6H | T3O0-XMTOOAB-MIOX10O |4 |+ | v fw|s|w|w|w % [w[%| 97 1000 900 130 3 DIN374ANsI
1476 381394 3543 512 F
MF14x15 150 7030 429x.322  6H | TBOO-XMIOTAB-MIAX1SO |4 | | % [w| s |% || % [w|#| 108 1400 1000 150 3  DIN374MANsI
2768 429 551 3937 591
MF18X15 150 6400 542x.406  6H |TAOO-XMIOAB-MISK1SO |4 |+ | % [w | |% ||| % [w|«| 138 1800 1100 170 4 DIN374mNsI
252 542709 4331 669

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B KaTanore "Bpalyatoymecs MHCTPYMEHTbI"

J
K
H42 PN L5 L4 L15
150 enséS
e, - g NS :

H 33



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU MeTunkm

5 MeTunku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXEeYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bObl: MeTpuyeckasi C MefIKUM LLarom

T300-XM102AB T300-XM103AB
THCHT E E
THBTP O 0
ULDR 25 25
C FHA 45° 45°
CNSC O 0
CXsC o0 0

) )
- THL |
U e THL*‘

E P M . N | s [Pa3mepbl, Mm, Awoiiv
™Z TP L Cs  TCTR |Kopsaka 55/0l5|5|5/5|5|5|5|S| Dcov D LF THL  NOF BSG
MF 8x1 100 3350 .318x.238 6H | T300-XM102AB-M8X100 |5 | 5% | v | ¥ | s | s | s || %[ |%| 81 800 900 128 3  DIN374/ANSI
1.319 318 315 3543 504
MF 10x1 100 3750 .381x.286 6H | T300-XM102AB-M10X100 |5t | 5t | ¢ | s | s | o | s | s | % | |%| 97 10.00 900 130 3  DIN374/ANSI
F 1.476 381 394 3543 512
MF14x15 150 7030 .429x.322 BH | T300-XM103AB-M14X150 |5t | 5t | s¢ | 3¢ | s | s | s | % | % | % | %| 10.9 14.00 1000 150 3  DIN 374/ANSI
2.768 429 551 3937 .591
MF18x1.5 150 64.00 .542x.406 6H | T300-XM103AB-M18X150 |5t | 5t | ¢ | 3¢ | 3¢ | 3¢ | s | 3¢ | ¥ ||| 138 1800 1100 170 4  DIN 374/ANSI
2.520 542 709 4331 .669
PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B KaTanore "Bpalyatomecs MHCTPYMEHTbI"
H42 TR L5 L4 L15
= -4 g | 355
L ve 13309 : CXSC
H 34 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: UNC

T300-XM100AE T300-XM101AE
THCHT C C
THBTP O 0
ULDR 2.5 2.5
FHA 45° 45°
CNSC 0 0
CXSC 0 0
”m7 b Dcﬁm; i
THL-|
e u— | . THL|
p M . N | s [Pasmepel, Mm, aroiim
Tz TPl LU CZs  TCTR |Kosakasa SIS0l55|5|5|5/ 5|55 0o T LF THL NOF BSG
UNC#2:56 5600 1199 141x.M0  3BX |TA00-XMIOOAE-2:B6  |# |# |# | | |# % |%|%|%|%| 36 218 450 40 3 DIN2184-TANSI
472 141086 1772 157
UNC#440 4000 1750 141x.M0  3BX |T300-XMIOOAE-4-40  |# |4 |#|# [ [ |e|e|x]%|%]| 36 284 560 71 3 DIN21s-tiaNSI
689 141 112 2205 280
UNC#540 4000 1750 141x.M0  3BX |T300-XMIOOAE-5-40 & |#|#|# [ [#|#|x|x|%|%]| 36 318 560 66 3 DIN21s4-1iANSI
689 141125 2205 260
UNCH#532 3200 2050 .141x.110  3BX |T300XMIQOAE--82 | |w|w|w|w|w|w|e|x|a|4| 36 350 S0 72 3 DIN21s-ANsI
807 141 138 2205 283
UNCH832 3200 2150 168x.131  3BX |TS00XMIQOAEB-82 | |w|w|w|w|w|w|e|x|ala| 43 417 630 77 3 DIN21s-taNsI
846 168 164 2480 303
UNCH#10:24 2400 2800 194x.152  3BX |TI00-XMIOOAE10-24  ||w|w|w|w|w|e|a|a|x|%| 49 483 700 91 3 DIN21sstaNsI
1102 194 190 2756 358
UNCH#12:24 2400 2550 220x.165  3BX |TI00-XMIOOAE-12:24  ||w|w|w|w|w|e|a|a|x|%| 56 549 800 99 3 DIN21sstaNSI
1.004 220 216 3150 .39
UNC 1420 2000 2500 255x.191  3BX |TB00-XM100AE-1/4 sl lalalelxx x| 2] 65 635 80 110 3 DIN21stANSI
984 255 250 3150 .433
UNCSH6-18 1800 3400 318x.238  3BX |TS00XMIOOAE-5A6 |4 ||| |w|w|w|w |« |«| 81 794 900 131 3 DIN21s4-taNSI
1339 318 313 3543 516
UNC Y816 1600 3900 381x.285  3BX |T300-XM100AE-3/8 vl w| el el a2 fx ] 97 953 1000 168 3 DIN21sstANSI
1535 381375 3937 661
UNCTHE-14 1400 7250 323x.242  3BX |TS00XMIOTAE-TAG  |# | |#[#|w|%|® e ||« /4| 82 111 1000 150 3 DIN21s4-1iaNSI
2858 323 438 3937 591
UNC1213 1300 8182 367x.275  3BX  |TB00-XMIO1AE-1/2 sl lalala s x e ] #] 93 1270 1100 180 3 DIN2184-1iANSI
3221 367 500 4331 .709
UNCO/6-2 1200 8030 429x.322  3BX |T300XMIO1AE9M6  [s ||| |w|w|wln|e|x «| 109 1420 1100 201 3 DiN2tsatansI
3161 49 563 4331 791
UNCSB-11 100 6578 480x.360  3BX |T300-XM1O1AE-5/8 ||| el e e ]| 2] 122 1588 1100 204 4 DIN2184-1ANSI
2590 480 625 4331 791
UNC3410 1000 7747 590x.442  3BX |T300-XM1O1AE-3/4 ol e e el x x x| 150 1905 1250 249 4 DIN21sa-taNSI
3050 590 750 4921 960
UNC789 900 9095 697x.523  3BX |T300-XMIO1AE-7/8 sl lalale e e e el 2] 177 223 1400 249 4 DIN21s4-tANSI
3581 697 875 5512 980
UNC18 800 9543 800x.600  3BX |T300-XMIOTAE-1 ol wlw el [ x e x| o 4] 203 2540 1600 300 4 DIN2184-1ANSI
3757 800 1.000 6.299 1.181

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B kaTanore "Bpaluatolymeca MHCTPYMeHTbI"

B

H42

TR
ISO
NS
13399

L5

L4
e

L15
CNS§

CXSC

H 35



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNC

T300-XM102AE

THCHT E
THBTP 0
ULDR 25
FHA 45°
CNSC O
CXsC 0

)
DCpN (:D
e THL>|
LU——|

J FHA

T300-XM103AE
E

0

25

45°

0

0

ry
DCON
Cﬁo— FHA
THL~|
LF J

p M . N | s [Pasvepsl, Mm, Aroiim
Dz TPl LU CZs  TCTR |Kon 3akasa SIS0l555/5|5/ 5|55 ocov T P THL NOF BSG

UNC#256 5600 1500 141x.110  3BX |T300XMIO2AE-286  |# | |# | % |%|%|%|% ¢ |%| 36 218 450 40 3 DIN21841ANSI
591 4086 1772 157

UNC#440 4000 1750 441x.110  3BX |T300XMIO2AE-440 & ||| |w|w|%|e|2]e|%| 36 284 560 74 3 DIN21s4taNs!
689 141 112 2205 280

UNC#540 4000 1750 441x.110  3BX |TS00XMIO2AE-5-40 & ||| |w|w|%|%|2]|e|%| 36 318 560 66 3 DIN21s4tiaNs!
689 41 125 2205 260

UNC#5-32 3200 2050 141x.110  3BX |T300XM1028E-6-32 | |4 |#|w|w|w|e|e|x|x]x| 36 351 %0 72 3 DIN21s4tans
807 41 138 2205 283

UNC#8:32 3200 2150 .168x.131  3BX |T300XM102aE-8-32 | |4 |#|w|w|e|e|e|x|elx| 43 417 630 77 3 DIN21s4tans
846 168 164 2480 303

UNCH#10-24 2400 2800 194x.152  3BX |T300XMIO2AE10-24 [ | |w|w|w]w || e|a|x| 49 48 700 91 3 DIN21sataNsI
1102 194 190 2756 358

UNCH#12:24 2400 2480 255x.191  3BX |T300XMI02AE-12-24 [ |w|w|w|w]w | a|a|x| 65 549 800 99 3 DIN21estaNsI
976 255 216 3150 390

UNC1/420 2000 2500 255x.191  3BX |TB00-XM102AE-1/4 vl wle el x s e x| 65 635 s00 110 3 DIN21BANSI
984 255 250 3150 .433

UNCS6-18 1800 3400 318x.238  3BX |TS00XMIO2AE-5/6 & | [ [ |w|w|w|%|% ||| 81 794 900 131 3 DIN21s4-taNs!
1.339 318 313 3543 516

UNC3816 1600 3900 381x.286  3BX |T300-XM102AE-3/8 ww|w|wla|x s e 2] 5] 97 953 1000 168 3 DIN218s-1ANSI
1535 381 375 3937 661

UNCTHE-14 1400 7250 323x.242  3BX |TB00XMIORAETAE  |# | [ [ [w|w|%|%| 2| %] 82 11 1000 150 3 DIN21s4-tians!
2,858 323 438 3937 591

UNC 1213 1300 8182 367x.275  3BX |T300-XM103AE-1/2 vl wle el e s e 22 93 1270 1100 180 3 DIN21Bs-ANSI
3221 367 500 4331 .709

UNCOM6-12 1200 8030 429x.322  3BX |T300XMI03AE9M6 |4 |4 |#|w|wle|e|e|x|e|«| 109 1429 1100 201 3 DIN21s4tans
3161 49 563 4331 791

UNCSB-11 100 6578 480x.360  3BX |T300-XM1O3AE-G/8 v w|w w|x e 2] 122 1588 1100 204 4 DIN218s-ANSI
2500 480 .65 4331 791

UNC3410 1000 7747 590x.442  3BX |T300-XM103AE-3/4 el [ [ [ | ] 150 1005 1250 249 4 DIN218s-ANSI
3050 590 750 4921 .90

UNC7IBS 900 9095 697x523  3BX |T300-XM1O3AE-7/8 sl lwle el e e e x| 177 2223 1400 249 4 DIN21Bs-1ANSI
3581 697 875 5512 980

UNCT8 800 9543 .800x.600  3BX |T300-XMIO3AE-1 tl ol el e [ oo | % %] 203 2540 1600 300 4 DIN2184-/ANSI
3757 800 1.000 6.299 1.181

PekomeHayeMble pexumMbl pe3aHus cM. B KaTanore "BpaluatoLymecs MHCTPYMeHTbI"

H42

TR
ISO
NS
13399

L5

L4

L15
CNS&

CXSC

SNN



nRUS

MeTtunkun

HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: UNF

T300-XM100AF T300-XM101AF
THCHT C C
THBTP O 0
ULDR 2.5 2.5
FHA 45° 45°
CNSC 0 0
CXSC 0 0
D@:W‘; b Dcﬁm; i
THL-|
e u— | . THL|
p M . N | s [Pasmepel, Mm, aroiim
Tz TPl LU CZs  TCTR |Kosakasa SIS0l55|5|5|5/ 5|55 0o T LF THL NOF BSG
UNF#448 4800 1750 141x.110  3BX |TOOO-XMIOOAF4-48 | %|%|%|w |# |& || |%|#|%| 36 284 50 7.1 3 DIN2B4-ANSI
689 141 112 2205 280
UNF#640 4000 2050 .141x.110  3BX |TO0O-XM1OOAF-6-40  |%|w|w|w|w ||| |x[#|%| 36 351 560 71 3 DIN2tsstaNsI
807 141138 2205 280
UNF#635 3600 2150 .168x.131  3BX |T200-XM10OAF-8-36  |%|w|w|w || |a|x|x[#|%| 43 417 630 77 3 DIN2tsstaNsI
846 168 164 2480 .303
UNF#10.32 3200 2800 .194x 152  3BX |TR00XMHOOAF-1082  [# ||| |w|w|e|e|e|x x| 49 483 700 89 3 DiN2tsstinsi
1102 194190 2756 350
UNF#1228 2800 3100 220x.165  3BX |T300XMI00AF-12:28  [s|# || |w|w|®|e|e|«|«| 56 549 800 99 3 DIN2tsatinsi
1220 20 216 3150 3%
UNF1428 2800 2500 255x.191  3BX |T300-XM1OOAF-1/4 ol w|e e |x|x x| 65 635 800 108 3 DIN2tsstANSI
984 255 250 3150 425
UNF516:24 2400 3400 318x.238  3BX |T0OXMI00AF-516  |w ||| | [ |w|w|x]%|%] 81 794 s00 129 3 DIN21s4-tiansI
1.339 318 313 3543 508
UNF35824 2400 3750 381x.286  3BX |T300-XM100AF-3/8 sl lalala e x el 2] 97 953 w00 150 3 DIN21s4-tiANsI
1476 381 375 3543 591
UNF7/1620 2000 7250 367x.275  3BX |TROXMIOIAR-7H6  |w|w|w|# ||| e|w|2]%]%] 93 141 1000 150 3  DIN2184-1iANSI
2858 367 438 3937 591
UNF12:20 2000 7182 367x.275  3BX | T300-XM1OTAF-1/2 || el e e ] 2] 93 1270 1000 180 3 DIN2184-1ANSI
2828 367 500 3937 .709
UNFO/16-18 1800 7030 420x.322  3BX |TA0OXMIOIAR-9M6  |w ||| [ [ |w || 2] %|%] 109 1420 1000 191 3  DIN2184-1iANSI
2768 429 563 3937 752
UNF5/8-18 1800 5578 480x.360  3BX |T300-XMIOTAF-5/8 sl lalalalx e e ]2 122 1588 1000 201 4  DIN2184-1iANSI
2196 480 625 3937 .791
UNF3416 1600 6247 500x.442  3BX  |TR00-XMHO1AF-3/4 ol e [ w kx| o |« 150 1905 100 249 4  DIN21s4-1ANSI
2459 590 750 4331 980
UNF7/8-14 1400 7595 697x523  3BX |T300-XMHOTAF-7/8 || el oo ]2 177 2223 1250 249 4 DIN21s4-1ANSI
2990 697 875 4921 980
UNF1-12 1200 7543 800x.600  3BX |T300XMIOTAF-1-12 [ ||| |w|w| e % e |x|4| 203 2540 1400 269 4 DIN2184-1iaNSI
2970 800 1,000 5512 1.059

PekomeHnayeMble pexumMbl pe3aHna cM. B kaTtanore "Bpaliaomecs UHCTPYMEHThI"

B

H42

TR
ISO
NS
13399

L5

b g

L4

L15
CNS§

CXSC

H 37



HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: UNF

T300-XM102AF

THCHT E
THBTP 0
ULDR 25
FHA 45°
CNSC O
CXsC 0

)
DCpN (:D
e THL>|
LU——|

J FHA

T300-XM103AF
E

0

25

45°

0

0

ry
DCON
Cﬁo— FHA
THL~|
LF J

p M . N | s [Pasvepsl, Mm, Aroiim
ol2/glelgleglo 8le8
TDZ LU CZCus TCTR | Kop 3axasa S|O|5|5|5|5|O|5|O|5|S| DCON T LF - THL NOF BSG

UNF #4-48 4800 1750 .141x.110 3BX | T300-XM102AF-4-48 | ¥ S| e [ o |t | o | e ||k 36 284 560 741 3 DIN2184-1/ANSI
.689 41 112 2205 .280

UNF#6-40  40.00 2050 .141x.110 3BX | T300-XM102AF-6-40 W | 3| Yo |k [ 3|3 e[| s [%] 36 351 560 741 3 DIN2184-1/ANSI
.807 141138 2206 .280

UNF#8-36  36.00 2150 .168x.131 3BX | T300-XM102AF-8-36 Y| 9| S| [ vt e[| s k| 43 447 630 77 3 DIN2184-1/ANSI
846 168 164 2480 .303

UNF#10-32 3200 2800 .194x.152 3BX | T300-XM102AF-10-32 | Ve[S e s k|t || % || k| 49 483 700 89 3 DIN2184-1/ANSI
1.102 194 190 2.756 .350

UNF#12-28 2800 31.00 .220x.165 3BX | T300-XM102AF-12-28 | ¥ [ de ke s k|t | o | ||| 56 549 800 99 3 DIN2184-1/ANSI
1.220 220 216 3150 .390

UNF 1/4-28  28.00 25.00 .255x.191 3BX | T300-XM102AF-1/4 | Yo [ g | e | [ o | Y| s | | ¥ %) 65 635 800 108 3 DIN2184-1/ANSI
.984 255 250 3.150 .425

UNF5/16-24 24.00 3400 .318x.238 3BX | T300-XM102AF-5/16 | Yo | g e | g | Y| s | v k) 84 7.94 900 129 3 DIN2184-1/ANSI
1.339 318 313 3543 .508

UNF3/8-24 2400 37.50 .381x.286 3BX | T300-XM102AF-3/8 | g | W [ g | g e[| e k] 97 953 900 150 3 DIN2184-1/ANSI
1.476 381 375 3543 591

UNF7/16-20 2000 7259 .323x.242 3BX | T300-XM103AF-7/16 | Yo | g e | [ o |t | o | Y| k) 82 1141 1000 150 3 DIN2184-1/ANSI
2.858 323 438 3937 .591

UNF1/2-20 2000 7182 .367x.275 3BX | T300-XM103AF-1/2 | Yo | g e | g [ o | Yo [ o Y| g k) 9.3 1270 1000 180 3 DIN2184-1/ANSI
2.828 367 500 3937 .709

UNF9/16-18 18.00 70.30 .429x.322 3BX | T300-XM103AF-9/16 o | Yo [ g | e | o [ | Y| s | fe| g ) 109 1429 1000 191 3 DIN2184-1/ANSI
2.768 429 563 3937 752

UNF5/8-18  18.00 5578 .480x.360 3BX | T300-XM103AF-5/8 | 9| Ve [ | g | S | e[| s ¥ k| 122 1588 1000 201 4  DIN2184-1/ANSI
2.196 480 625 3937 .791

UNF 3/4-16  16.00 6247 .590x 442 3BX | T300-XM103AF-3/4 o | g | Yo [ e [ g | o | e[| e[| 150 19.05 110.0 249 4  DIN2184-1/ANSI
2.459 590 750 4.331 .980

UNF7/8-14 1400 7595 .697x.523 3BX | T300-XM103AF-7/8 | Yo | g e | [ o | Yo | o | e | g | k| 177 2223 1250 249 4 DIN2184-1/ANSI
2.990 697 875 4.921 .980

UNF 112 1200 7543 .800x.600 3BX | T300-XM103AF-1-12 o | Yo [ g | e | s [ | Y| s | fe| ¥ k) 203 2540 1400 269 4  DIN2184-1/ANSI
2970 800 1.000 5.512 1.059

PekomeHnayeMble pexumMbl pe3aHna cM. B kaTtanore "Bpaliatomecs UHCTPYMEHThI"

H42

TR
ISO

NS
13399

L5

L4

lor Ve

L15
cnséS

CXSC

SNN



nRUS

Metunku HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu
Tun pe3bbbi: NPT

T300-XM100AL
THCHT C
ULDR 1.5
FHA 15°
CNSC O
CXsC 0
DCION i

ol

P | m Bl N | Pasveps!, Mm, fronm
¥e] iT2] [Te) I¥p)

102 TPl LU CZCs  TCTR Ko sakasa Z|=|=[Z| DcoN ™D LF THL NOF BSG
NPT1/16:27 27.00 5600 313x.234 NORMAL |T300-XMIO0AL-/16 % |%|%|%| 80 7.72 800 140 3 DIN2IB4-TANSI
2.205 33 304 3150 551
NPT1/827 2700 6400 .437x.328 NORMAL |T300-XM100AL-1/8 wle|xl#] M1 1007 00 140 4  DIN2184-1ANSI
2520 437 396 3543 551
NPT1/418 1800 5900 .562x.421 NORMAL |T300-XM100AL-1/4 w|a|e|®] 143 1337 1000 200 4  DIN2184-1ANSI
2323 562 526 3937 .787
NPT3/8-18 1800 67.00 .700x.531 NORMAL |T300-XM100AL-3/8 w|&|#|®] 178 1681 1100 200 5  DIN21841ANSI
2638 700 662 4331 787
NPT12-14 1400 7900 .667x.515 NORMAL |T300-XM100AL-1/2 w||e|%] 174 2095 1250 260 5 DIN2184-UANSI
3110 687 825 4921 1.0
NPT34-14 1400 7800 .906x.679 NORMAL |T300-XM100AL-3/4 wlw|x|x| 230 2629 1400 260 5 DIN2184-1UANSI
3071 906 1.035 5512 1.024
NPT1-H5 1150 5800 1.125x.843 NORMAL |T300-XM100AL-1 w|u|x|®] 286 3291 1500 310 5 DIN2184-tANSI
2,263 1125 1.296 5906 1.220

H42 I/?d L5 L4 5 L15
CNS!
%ﬁ 13399 = CXSC

H 39




HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU

MeTuunkn

MeTtuuku CoroTap™ 300 co cnupanbHbIMU CTPYXKEYHbIMU KaHaBKaMu

Tun pe3bbbi: NPTF

T300-XM100AM

THCHT C
ULDR 1.5
FHA 15°
CNSC 0
CXSC 0
[} 7
DC:)N -’
Pim N | Pasmepbl, MM, Aionm
102 Tl LU CZCs  TCTR |Konsakasa 5|5 &| ocoN ™ P THL NOF BSG
NPTF 171627 2700 5600 313x.254 NORMAL |T300-XMI00AM-116 | %|% | |%| 80 764 800 140 3 DIN2184-1/ANSI
2205 33301 3150 551
NPTF1/827 27.00 6400 437x.328 NORMAL |T300-XM100AM-1/8 % |#[%|%| 111 998 900 140 4 DIN21841/ANSI
2520 437393 3543 551
NPTF 1418 1800 5000 562x.421 NORMAL |T300-XM100AM-1/4 |4 |#[%|%| 143 1331 1000 200 4 DIN2184-1/ANS|
2323 562 524 3937 787
NPTF3/8-18 1800 6700 700x.531 NORMAL |T300XM100AM-38 || [=|%| 178 1675 1100 200 5 DIN2184-1/aNS|
2638 700 660 4331 787
NPTF 1214 1400 7900 687x.515 NORMAL |T300-XMI00AM-/2 %[ [=|%| 174 2092 1250 260 5  DIN2184-1/ANSI
3110 687 824 4921 1024
NPTF 3414 1400 7800 906x.679 NORMAL |T300-XM100AM-3/4 %[ [w|%| 250 2627 1400 260 5  DIN2184-1/ANSI
3071 906 1034 5512 1.0
H42 . L5 L4 L15
150 cns€D
%x 13309 A CXSC
H 40 SANDVIK

Coromant

SNN



nRUS

Pexvmbl pesanust HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu
OnTumusnpoBaHHas cepusi metuynkoB CoroTap B
CoroTap™ 100 KM
MeTpuyeckue 3Ha4yeHus
CoroTap™ 100 KM C
ULDR(XTD)| 1.5 2 25
ISO |Kog MC H/mm2 HB Ve, MIMUH
P [P2.1.ZAN 591 175 15 12 10
K1.1.C.NS 674 200 73 60 51 D
K1.2.C.NS 1076 260 73 60 51
K2.1.C.UT 602 180 73 60 51
K22.C.UT 825 245 61 50 43
K2.3.C.UT 591 175 73 60 51
K3.1.C.UT 518 155 73 60 51
K3.2.C.UT 727 215 73 60 51
K3.3.C.UT 885 265 61 50 43
K3.4.C.UT 1114 330 49 40 34 E
K3.5.C.UT 639 190 61 50 43
K4.1.C.UT 533 160 55 45 38
K4.2.C.UT 778 230 55 45 38
K5.1.C.NS 1013 300 12 10 9
N [N1.3.CUT - 75 55 45 38
[donMoBble 3Ha4YeHus F
CoroTap™ 100 KM
ULDR(XTD)| 15 2 25 G
ISO |Kog MC H/mm2 HB Ve, PyT/MUH
P [P2.1.ZAN 591 175 48 39 34
K1.1.C.NS 674 200 241 197 168
K1.2.C.NS 1076 260 241 197 168
K2.1.C.UT 602 180 241 197 168
K22.C.UT 825 245 201 164 140
K2.3.C.UT 591 175 241 197 168
K3.1.C.UT 518 155 241 197 168
K3.2.C.UT 727 215 241 197 168
K3.3.C.UT 885 265 201 164 140
K3.4.C.UT 1114 330 161 131 112
K3.5.C.UT 639 190 201 164 140
K4.1.C.UT 533 160 181 148 126
K4.2.C.UT 778 230 181 148 126
K5.1.C.NS 1013 | 300 40 3 28 |
N [N1.3.CUT - 75 181 148 126

H 41




HapesaHue pe3bbbl MeTYMKaMU PexuMbl pesaHmst

SNN

2 YHuBepcanbHasa cepus metynkoB CoroTap
CoroTap™ 300
MeTpuquKMe 3Ha4YeHudA

C T300-XM100AL
T300-XM100AM
ULDR(xTD) 15
ISO |KogMC O6pabarbiBaeMbli MaTepuan Himm2 | HB Ve, MIMUH

P1.1.ZAN  |HenernpoBaHHas cTanb 428 125 -

D P1.1.ZHT 639 190 5
P1.2.ZAN 639 190 7

P1.2.ZHT 708 210 7

P1.3.Z.AN 639 190 7

P1.3.ZHT 1013 | 300 5

P2.1.ZAN  |HuskonermposaHHas cTanb 591 175 7

P2.2.Z. AN 811 240 7

P P2.3.Z. AN 867 260 5

E P2.5.Z.HT.1 961 285 5
P3.0.ZAN |BbicokonerpoBaHHas cTanb 674 200 7

P3.0.Z.HT.1 1282 | 380 4

P3.1.Z.AN 839 250 7

P1.5.C.UT |Cranb (oTnuBku) 503 150 7

P2.6.C.UT 674 200 7

P5.0.ZHT.1 |®epputHas/MapTeHCUTHAs 1114 | 330 7

HepxaBelowas cTanb

F P5.0.Z.PH 1114 | 330 -
M1.0.ZAQ |AycTeHnTHas HepxaBerowas cTanb 674 200 3

M1.0.C.UT 674 200 3

M2.0.Z.AQ |Cynep aycTeHuTHas HepxaBetoLyas 674 200 3

M2.0.C.AQ |cTank 674 200 -

M |M3.1.ZAQ |fynnekcHas (aycTeHuTHas/ 778 230 2

theppuTHas) HepxaBerowas cTanb

G M3.1.C.AQ 778 230 2
M3.2.Z.AQ 867 260 2

K1.1.C.NS |KoBkuit yyryH 674 200 -

K2.1.C.UT |Cepbliit uyryH 602 180 1

K2.2.C.UT 825 245 5

K2.3.C.UT 591 175 -

K3.1.C.UT  |YyryH c wapoBuAHbIM rpacutom 518 155 -

K3.2.C.UT 727 215 -

K3.3.C.UT 885 265 -

K3.5.C.UT 639 190 -

K5.1.C.NS | OTnyweHHbI# KOBKUA YyryH 1013 | 300 -

N1.2.ZUT |AnomunueBble cnnasbl - 60 -

N1.2.ZAG - 100 -

N1.3.C.UT - 75 -

N1.3.C.AG - 90 20

N1.4.C.NS - 130 15

N3.3.U.UT |Meab u MegHble cnnaBbl - 110 60

| N3.1.U.UT - | 100 -

H 42




nRUS

Pexvmbl pesanust HapesaHuve pe3bbbl MeTYKaMu

YHuBepcanbHaa cepua metuymkoB CoroTap
CoroTap™ 300
[OoMmoBbIle 3Ha4YeHus

T300-XM100AL
T300-XM100AM
ULDR(xTD) 1.5
ISO |KopMC O6pabarbiBaeMblit MaTepuan Himm2 | HB Ve, PYT/MUH
P1.1.ZAN  |HenernpoBaHHas cTanb 428 125 -
P1.1.ZHT 639 190 16
P1.2.Z AN 639 190 24
P1.2.ZHT 708 210 24
P1.3.ZAN 639 190 24
P1.3.ZHT 1013 | 300 16
P2.1.ZAN  |HuskoneruposaHHas cTanb 591 175 7
P2.2.Z. AN 811 240 7
P [P2.3.ZAN 867 260 5
P2.5.Z.HT.1 961 285 5
P3.0.ZAN |BbicokonerpoBaHHas ctanb 674 200 7
P3.0.Z.HT1 1282 | 380 4
P3.1.Z. AN 839 250 7
P1.5.C.UT |Cranb (oTnuBku) 503 150 7
P2.6.C.UT 674 200 7
P5.0.ZHT.1 |®epputHas/MapTeHCUTHAs 1114 | 330 7
P5.0.ZPH |HepkaBetowas cTanb 1114 | 330 -
M1.0.ZAQ |AycTeHuTHas HepxaBetowas cTanb 674 200 10
M1.0.C.UT 674 200 10
M2.0.Z.AQ |Cynep aycTeHuTHas HepxaBetowas 674 200 10
M [M2.0.CAQ |[CTanb 674 200 -
M3.1.Z.AQ |LOynnekcHas (aycteHuTHas/ 778 230 6
M3.1.C.AQ |theppuTHas) HepxaBetowas cTanb 778 230 6
M3.2.Z.AQ 867 260 6
K1.1.C.NS  |KoBkwuit uyryx 674 200 -
K2.1.C.UT  |Cepblit uyryn 602 180 1
K2.2.C.UT 825 245 5
K2.3.C.UT 591 175 -
K3.1.C.UT  |YyryH c wapoBuaHbIM rpacutom 518 155 -
K3.2.C.UT 727 215 -
K3.3.C.UT 885 265 -
K3.5.C.UT 639 190 -
K5.1.C.NS | OTnyweHHbI# KOBKUA YyryH 1013 | 300 -
N1.2.ZUT  |AnomunueBble cnnasbl - 60 -
N1.2.ZAG - 100 -
N1.3.C.UT - 75 -
N |N1.3.CAG - 90 20
N1.4.C.NS - 130 15
N3.3.U.UT |Meab u MegHble cnnaBbl - 110 18
N3.1.U.UT - 100 -

H 43




